

当前位置: 首页 > 社团学会 > 学会园地 > 学术交流

返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

“六朝研究”国际学术研讨会在南京晓庄学院召开

杨学民 童莉

2013-10-21 16:48:00 来源: 江苏新闻网 2013-10-21

来自韩国、美国、日本以及中国内地、香港、澳门等地的学者50余人, 10月19日在南京晓庄学院参加了2013“六朝研究”国际学术研讨会, 会议由南京晓庄学院和江苏省六朝史研究会联合主办, 《南京晓庄学院学报》编辑部承办。

以孙吴、东晋、宋、齐、梁、陈六个朝代为代表的六朝时期是中国历史发展的重要阶段, 灿烂而辉煌的六朝历史与文化一直深深地吸引着中外史学研究者的目光。在这次研讨会中, 与会代表们就六朝学术研究的各个方面展开了热烈讨论, 议题主要涉及到政治、军事、地理、制度、考古、文献等六个方面。在这些议题中, 六朝故都建康为众多与会代表不约而同的探讨对象, 从而成为会议上的一个焦点议题, 从而显示了中日韩美学者对“六朝风流”之地——南京城市的历史与文化给予了强烈关注。有些学者对如何把六朝文化进行现代化转换, 从而为南京的文化建设服务等话题也发表了建设性观点。

责任编辑: 钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)

5427

发表